



В суд направлено уголовное дело в отношении жителя села Култаево, обвиняемого в разбое и изнасиловании

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Пермского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни или здоровья) и п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством).

Следствием установлено, что ночью 31 августа 2010 года злоумышленник напал на проходившую мимо 33-летнюю женщину, ударил её стеклянной бутылкой по голове, несколько раз кулаком по лицу, после чего похитил сотовый телефон, золотые украшения и деньги в сумме 210 рублей. После этого преступник, угрожая убийством, изнасиловал потерпевшую.

Следствием собрано достаточно доказательств изобличающих обвиняемого в совершенных преступлениях, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

05 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817413>